Приложение к распоряжению главы администрации

 Чухломского муниципального района

от «15» января 2014г.№ 7/1- ра
ПОЛОЖЕНИЕ

об отделе прогнозирования и экономического развития администрации Чухломского муниципального района Костромской области

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Отдел прогнозирования и экономического развития администрации Чухломского         муниципального         района         Костромской         области
является               структурным               подразделением               администрации
муниципального района (далее - Отдел).   

Отдел осуществляет свои полномочия во взаимодействии с Департаментом экономического развития Костромской области, отделами администрации муниципального района, главами городского и сельских поселений и Собранием депутатов Чухломского муниципального района.

В          своей         деятельности          отдел         руководствуется         Уставом
муниципального района, законами, постановлениями и другими нормативными документами Российской Федерации, Костромской области, муниципального района и настоящим Положением.

Отдел подотчётен в своей работе заместителю главы администрации муниципального          района          —          заведующему          отделом          по мобилизационной работе и безопасности.

Положение об отделе, штаты утверждаются главой администрации муниципального района.

II. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ОТДЕЛА.
Осуществление комплексного анализа состояния и тенденций развития экономики района.
Развитие потребительского рынка, развитие предпринимательской деятельности, инвестиционной деятельности, формирование муниципальных программ в пределах своей компетенции, реализация Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Осуществление           методического        руководства        и          координации
деятельности сельских и городского поселений по разработке прогнозов социально-экономического развития поселений.

III. ФУНКЦИИ ОТДЕЛА.

Разрабатывает с участием городского и сельских поселений прогнозы социально-экономического развития Чухломского муниципального района, отраслей экономики на краткосрочный, среднесрочный и долгосрочный периоды.

Подготавливает па основе анализа развития экономики района и тенденции его социально-экономического развития годовые, ежеквартальные и ежемесячные Информации о состоянии экономики.
Участвует        в        разработке        и        реализации        муниципальных программ социально-экономического развития района.
Обеспечивает координацию деятельности органов местного самоуправления по вопросам защиты прав и интересов субъектов малого и среднего предпринимательства. Проводит информационно-консультативную работу по вопросам развития малого и среднего предпринимательства.
Принимает участие в выработке и реализации комплекса мер, направленных на стабилизацию ситуации на потребительском рынке района. Ведет дислокацию розничной торговой сети, общественного питания и бытового обслуживания.
Осуществляет сбор необходимой информации для внесения сведений и формирование торгового реестра.
"Отдел   осуществляет   функции   уполномоченного   органа  по   осуществлению закупок в рамках реализации Федерального Закона  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с утвержденным Порядком взаимодействия муниципальных заказчиков Чухломского муниципального района с уполномоченным органом по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг муниципальных нужд.
Осуществляет реализацию муниципальных полномочий в сфере административных, правоотношений в соответствии с нормативными правовыми актами администрации муниципального района.
Осуществляет иные полномочия в установленной сфере деятельности.

IV. ПРАВА ОТДЕЛА.

Запрашивать и получать от предприятий и организаций района, отделов администрации, городского и сельских поселений, субъектов предпринимательства сведения, необходимые для анализа социально-экономического развития района, материалы и обоснования по прогнозам, а также предложения по отдельным экономическим вопросам.
Осуществлять взаимодействие с налоговой инспекцией, финансовым и другими отделами администрации по вопросам, входящим в компетенцию Отдела.
Давать организациям разъяснения и консультации по вопросам, входящим в компетентно 

Отдела.

Созывать и проводить совещания, семинары по вопросам, входящим в компетенцию Отдела.

Создавать рабочие группы из числа работников аппарата администрации, специалистов других отделов для решения конкретных задач по направлениям своей деятельности.

- представлять администрацию района в Собрании депутатов муниципального района;
- делать   сообщения    в    средствах    массовой    информации    по    вопросам, относящимся к компетенции Отдела;
- осуществлять    иные    полномочия,    вытекающие    из     распоряжений    и постановлений главы муниципального района.
V. РУКОВОДСТВО ОТДЕЛОМ.

Отдел    возглавляет    заведующий,     который    назначается     на    должность и освобождается от должности главой администрации муниципального района.
Заведующий отделом:
-руководит        деятельностью Отдела, обеспечивает выполнение стоящих перед Отделом задач;
-разрабатывает        и        утверждает дополнительные инструкции для  работников Отдела;

-осуществляет         контроль       за         выполнением         постановлении         и
распоряжений главы администрации муниципального района, а также нормативно-правовых актов вышестоящих государственных органов по вопросам, относящихся к компетенции Отдела.

VI.    ОТВЕТСТВЕННОСТЬ.

Отдел    несет    ответственность    за     несвоевременное     и     некачественное    выполнение возложенных, на него задач, функций, состояние трудовой и производственной дисциплины, а также за неисполнение в необходимых случаях предоставленных ему прав.
Персональную ответственность за выполнение задач, возложенных на Отдел настоящим Положением, несёт заведующий Отделом.
